[bookmark: _Hlk857568]“青春志愿行  建功新时代”
内蒙古科技大学2021年学雷锋主题志愿服务活动方案

为了唱响“共产党好、社会主义好、伟大祖国好、各族人民好”的时代主旋律，喜迎中国共产党成立100周年，推动我校学雷锋志愿服务活动常态化，大力弘扬雷锋精神，讲好新时代雷锋故事，在全国“第59个学雷锋纪念日”来临之际，按照自治区团委关于开展“青春志愿行，建功新时代”全区共青团学雷锋主题志愿服务活动的相关要求，结合我校实际，现制定如下实施方案。
一、活动主题
青春志愿行 建功新时代
二、活动时间
2021年3月5日-31日。
3、 活动地点
全校范围内
四、活动内容
1.开展疫情防控志愿服务活动
针对返校人员流动频繁、防控压力增大的情况，有序组织志愿者协助工作人员做好体温监测、人员登记、防疫知识宣传、秩序维护、咨询引导等服务，继续发挥好志愿者在联防联控工作中的重要作用，参与学校防疫管理，宣传科学文明理念和健康生活方式，引导广大师生加强自我防护。
2.开展美好生活志愿服务活动
组织开展“文化进团支部”、“送欢乐下基层”、“雷锋歌曲大家唱”等活动，营造弘扬雷锋精神的浓厚氛围。结合各学院自身特点,开展有特色的文化志愿服务活动，丰富同学们的节日文化生活。组织文体骨干开展各类校园舞蹈、健身大拜年等全民健身志愿服务。
3.开展文明新风志愿服务活动
开展“反对浪费、崇尚节约”志愿服务行动，弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的传统美德，制止餐饮浪费行为，做好文明志愿服务，引导广大青年成为文明校园建设的宣传者和践行者。结合创城和爱国卫生运动，组织志愿者清理卫生死角，整治“脏乱差”现象，维护整洁卫生的校园生活环境。
4.开展“绿水青山”志愿服务活动
以“绿水青山就是金山银山”为主题，组织志愿者宣传环境保护知识，引导人们与自然环境和谐相处，倡导节约资源、绿色健康的生活方式。积极推进垃圾分类，组织志愿者普及垃圾分类知识，帮助同学们正确分类处置各类生活垃圾。开展绿化美化志愿服务，组织动员志愿者参加义务植树、校园绿化养护等活动，培育同学们崇尚自然、善待环境的理念。
5、开展“草原学习轻骑兵”理论宣讲志愿服务活动
[bookmark: _GoBack]“草原轻骑兵共青团理论宣讲志愿服务队”要围绕“青年做什么”“怎么做”“做成什么样子”，紧扣时代主题，结合党史学习教育主题活动，讲好主题团课，讲好新时代雷锋故事，讲好党的政策方针。理论宣讲志愿服务将持续常态化开展。
五、工作要求
1、高度重视，认真组织
各学院要积极组织开展学雷锋志愿服务活动，明确目标任务，制定具体方案，加大宣传力度，推动学雷峰志愿服务活动深入持久开展。严禁形式主义，做表面文章，原则上不举办大型启动仪式。要切实履行疫情防控相关措施，确保广大志愿者的身心安全。
2、创新工作思路，精心策划活动
围绕主题做好前期统筹协调、志愿者招募，要积极运用广大同学喜闻乐见的方式，搭建同学们便于参与的平台，开辟青年乐于接受的渠道，吸引广大青年自觉参与到学雷锋志愿服务活动中，在全校营造喜迎中国共产党成立100周年的浓厚氛围，助力城市文明创建，建立符合学院特色的工作模式，不断完善工作机制。
3、亮明标识，突出共青团品牌
各学院在开展活动中，要正确规范使用团徽、团旗，要广泛使用青年志愿者标志，统一着装。要充分发挥广大青年的积极作用，让团歌唱起来、雷锋歌曲传起来，形成浓厚的学习雷锋社会氛围。
4、注重宣传，形成氛围
各学院要充分发挥传统媒体和新媒体优势，按照自治区团委统一行动要求，根据活动实际开展情况，使用直播、抖音、微视频等方式对活动全程进行报导，要大力宣传各学院深入开展学雷锋志愿服务活动的典型经验，努力扩大活动的影响力和覆盖面，为活动开展营造良好的舆论氛围。
5、强化数据支持，提升志愿服务信息化水平
各学院要统一使用“志愿北疆APP”全区志愿服务信息系统发布活动，累计志愿服务时长。请各学院至少提前一天提交申请。各级共青团组织发布活动统一名称“全区共青团学雷锋主题志愿服务活动”和“草原学习轻骑兵讲好雷锋故事”。
请各学院于3月22日前，将活动总结纸质版报送至校团委龙鹤老师处，电子版发至邮箱3394834254@qq.com。
联系人：龙鹤（校团委）  
王玉翠（校青协志愿北疆联系人）
电  话：5354373

共青团内蒙古科技大学委员会
2021年3月1日
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